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Obec Koberovy, Koberovy 102, 468 22 Železný brod
ZÁPIS

z 28. zasedání Zastupitelstva obce Koberovy
konaného dne 10.2.2026

Místo: Zasedací místnost OÚ v Koberovech čp. 140 - 1. patro

Přítomní: Pavel Pospíšil, Bohumil Paldus, Petr Bína, Roman Brunclík, Ing. Kateřina Horáková,
Staša Kobrlová, Pavel Marek, Tomáš Mašek, Ing. Lukáš Rutkovský, Martin Trakal

Omluvení: Zdeněk Pala

1/ Zahájení a schválení programu zasedání (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod.
Pan starosta konstatoval, že se zastupitelstvo sešlo v usnášeníschopném počtu.
Jako ověřovatele dnešního zápisu pan starosta určil paní Ing. Kateřinu Horákovou a pana Bohumila
Palduse.
Zapisovatelkou ustanovil paní Bc. Moniku Sládkovou.

Pan starosta navrhl doplnění programu o bod č. 7 Program rozvoje obce a bod č. 9 Finanční operace,
seznámil zastupitele s doplněným programem zasedání a vyzval k hlasování o tomto programu.
Hlasovalo pro: 10 zastupitelů          Proti: 0 zastupitelů          Zdrželi se: 0 zastupitelů         
Program zasedání byl schválen

2/ Kontrola usnesení č. 27 (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Zastupitelstvo obce zkontrolovalo usnesení č. 27 ze dne 16.12. 2025 tak, že jednotlivé body pan
starosta přečetl. Zároveň pan starosta podal informaci o plnění jednotlivých bodů minulého usnesení.
 

Nikdo ze zastupitelů nevznesl námitku proti znění minulého zápisu, čímž bylo jeho znění schváleno.

3/ Prodej pozemků firmě Severočeská vodárenská společnost a.s. (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Hlasovalo pro: 1 zastupitelů          Proti: 8 zastupitelů          Zdrželi se: 1 zastupitelů         
Usnesení nebylo přijato.

4/ Schválení změny názvu Základní a mateřské školy Koberovy (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Z důvodu chybného názvu nově sloučené Základní a mateřské školy je třeba schválit novou zřizovací
listinu s novým názvem a ten bude znít Základní škola a mateřská škola Koberovy, příspěvková
organizace.

Usnesení č.28/2026 bod 1
1)  Zastupitelstvo obce Koberovy rozhodlo v souladu s ust. § 35 a § 84 odst. 2 písm. d)
zákona  č.  128/2000  Sb.,  o  obcích  (obecní  zřízení),  ve  znění  pozdějších  předpisů,
a v návaznosti na ust. § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních
rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, s okamžitou účinností o změně článku II. odst. 2.1
zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní a mateřská škola Koberovy, příspěvková
organizace, IČO: 70695041, se sídlem č. p. 102, 468 22 Koberovy, tak, že dosavadní znění
článku  II.  odst.  2.1  zřizovací  listiny  ve  znění:  „Úplný  název  příspěvkové  organizace:
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Základní a mateřská škola Koberovy, příspěvková organizace“ se nahrazuje tímto novým
zněním: „Úplný název příspěvkové organizace: Základní škola a mateřská škola Koberovy,
příspěvková organizace“.

2)  Zastupitelstvo obce Koberovy ukládá starostovi  zabezpečit  v souvislosti  se změnou
názvu příspěvkové organizace splnění oznamovací povinnosti  vůči Ústřednímu věstníku
České republiky a Českému statistickému úřadu.

3)   Zastupitelstvo  obce  Koberovy  ukládá  starostovi  zabezpečit  promítnutí  změn
souvisejících  se  změnou  názvu  příspěvkové  organizace  do  rejstříku  škol  a  školských
zařízení, do obchodního rejstříku a do živnostenského rejstříku.

Hlasovalo pro: 10 zastupitelů          Proti: 0 zastupitelů          Zdrželi se: 0 zastupitelů         
Usnesení bylo přijato.

5/ Závěrečná zpráva a vyúčtování dotace z rozpočtu obce, žadatel TJ Sokol Vrát (Navrhovatel:
Pavel Pospíšil)
Na základě Smlouvy o poskytnutí  účelové dotace z rozpočtu Obce Koberovy v rámci dotačního
programu "Jednoletý dotační program na podporu činnosti místních spolků v roce 2025" ze dne 14.5.
2025  byla spolkem TJ Sokol Vrát  doručena Závěrečná zpráva a vyúčtování dotace. Závěrečnou
zprávu a vyúčtování dotace projednal Finanční výbor a doporučil zprávu schválit.Závěrečná zpráva
a vyúčtování dotace obsahuje všechny povinné informace a přílohy a Podmínky poskytnutí dotace tak
byly splněny.

Usnesení č.28/2026 bod 2
Zastupitelstvo  obce  Koberovy  schvaluje  Závěrečnou  zprávu  a  vyúčtování  dotace
předloženou spolkem TJ Sokol Vrát. Podmínky poskytnutí dotace ve výši 80.000,– Kč za rok
2025 byly splněny.

Hlasovalo pro: 10 zastupitelů          Proti: 0 zastupitelů          Zdrželi se: 0 zastupitelů         
Usnesení bylo přijato.

6/ Závěrečná zpráva a vyúčtování dotace z rozpočtu obce, žadatel ZO ČZS Besedice
(Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Na základě Smlouvy o poskytnutí  účelové dotace z rozpočtu Obce Koberovy v rámci dotačního
programu "Jednoletý dotační program na podporu činnosti místních spolků v roce 2025" ze dne
9.  6.  2025   byla  spolkem  ZO  ČSZ  Besedice  doručena  Závěrečná  zpráva  a  vyúčtování
dotace.  Závěrečnou  zprávu  a  vyúčtování  dotace  projednal  Finanční  výbor  a  doporučil  zprávu
schválit.Závěrečná  zpráva  a  vyúčtování  dotace  obsahuje  všechny  povinné  informace  a  přílohy
a Podmínky poskytnutí dotace tak byly splněny.

Usnesení č.28/2026 bod 3
Zastupitelstvo  obce  Koberovy  schvaluje  Závěrečnou  zprávu  a  vyúčtování  dotace
předloženou spolkem ZO ČSZ Besedice. Podmínky poskytnutí dotace ve výši 80.000,– Kč
za rok 2025 byly splněny.

Hlasovalo pro: 9 zastupitelů          Proti: 0 zastupitelů          Zdrželi se: 1 zastupitelů         
Usnesení bylo přijato.
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7/ Program rozvoje obce (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Pan  starosta  zastupitele  seznámil  s  doplněním  Programu  rozvoje  obce  a  vyzval  k  hlasování
o prodloužení jeho platnosti do konce roku 2026 z důvodu čerpání krajské dotace .

Usnesení č.28/2026 bod 4
Zastupitelsvo obce schvaluje prodloužení platnosti Programu rozvoje obce do konce roku
2026.

Hlasovalo pro: 10 zastupitelů          Proti: 0 zastupitelů          Zdrželi se: 0 zastupitelů         
Usnesení bylo přijato.

8/ Dotační program Libereckého kraje - Program obnovy venkova 2026 (Navrhovatel: Pavel
Pospíšil)
V rámci plánu opravy komunikací k rybníku a v Paloucích na pozemcích p. č. 4586 a 4651 v k.ú.
Koberovy pan starosta navrhuje využít dotaci z programu Libereckého kraje č. 2.1 - Program obnovy
venkova,  DT 4  -  oprava  a  výstavba  komunikací,  chodníků,  veřejného  osvětlení,  mostků,  zálivů
autobusové dopravy, parkovišť a zpevněných ploch včetně ploch pro kontejnerová stání na tříděný
odpad, ve výši 30 % ze skutečných nákladů.Rozpočtované náklady na opravu komunikací jsou ve výši
709.776,– Kč a 531.468,– Kč. Celkem předpokládané výdaje 1.241.244,– Kč včetně DPH, z toho by
dotace činila 372.373,– Kč.Pan Brunclík navrhl možnost využití podpory DT 3 - obnova a zřizování
veřejné zeleně – parky, aleje, sady, na realizaci nového obecního vánočního stromu.

Usnesení č.28/2026 bod 5
Zastupitelstvo obce Koberovy souhlasí s využitím podpory na financování oprav pozemních
komunikací v k.ú. Koberovy z dotačního programu Libereckého kraje č. 2.1- Programu
obnovy venkova 2026, účel podpory DT 4 a revitalizace zeleně na návsi, účel podpory DT 3.
Zastupitelstvo schválilo vyčlenění finančních prostředků na vlastní podíl žadatele.

Hlasovalo pro: 10 zastupitelů          Proti: 0 zastupitelů          Zdrželi se: 0 zastupitelů         
Usnesení bylo přijato.

9/ Finanční operace (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Zastupitelům  bylo  předloženo  srovnání  schváleného  rozpočtu  a  plnění  rozpočtu  na  rok  2025
se schváleným rozpočtem na rok a se stavy na bankovních účtech. Pan starosta navrhuje využití
nabídky KB na založení termínovaného vkladu, finanční vklad ve výši 10 000 000,– Kč, úrok 3% p.a.

Usnesení č.28/2026 bod 6
Zastupitelstvo obce Koberovy schvaluje založení termínovaného vkladu u Komerční banky,
a.s. a uvolnění finančních prostředků ve výši 10 000 000,– Kč do tohoto termínovaného
vkladu na dobu 6 měsíců při úročení ve výši 3% p.a.

Hlasovalo pro: 10 zastupitelů          Proti: 0 zastupitelů          Zdrželi se: 0 zastupitelů         
Usnesení bylo přijato.

10/ Změna dopravní obslužnosti Vrátu, poptávková doprava (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Od 7.4.2026 by měly být omezeny dopolední a odpolední autobusové spoje na Vrát a Prosíčku, které
dle statistik dopravce jezdí prakticky prázdné. Jejich náhradou bude poptávková doprava, kterou
bude zajišťovat společnost CITYA. Ranní a odpolední školní autobusy budou zachovány.
Poptávková doprava bude řešena dodávkou, kterou si budou objednávat zákazníci pomocí aplikace
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nebo telefonátem na dispečink. Cena bude stejná jako v autobuse dle tarifních pásem. Dodávka bude
moci zastavovat i mimo klasické autobusové zastávky, na předem vytipovaných místech. V rámci
Železného Brodu se uvažuje o možnosti obsluhovat například polikliniku nebo nákupní obchody Lidl
a Penny.
Přílohou podkladů pro zastupitelstvo je zápis ze schůzky s dopravcem v Železném Brodě.

Dopravu dětí do a ze základní školy Malá Skála bude nově zajišťovat linka 864, ve směru na Malou
Skálu pojede v 6:49 hod od brusírny do Malé Skály a pak se vrátí na spoj Besedice -  Turnov.
Odpoledne z Turnova do Besedic pak na Malou Skálu  (v 13:24 a 15:21 hod) a zpět do Koberov -
Železný Brod.
Důvodem úpravy je nízká vytíženost autobusu z Železného Brodu do Koberov a následně z Malé
Skály do Železného Brodu. Změna byla projednána se základní školou v Malé Skále.

11/ Informace k vodovodu Železný Brod - Koberovy a rekonstrukci čistírny odpadních vod
(Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Pan starosta informoval o průběhu dalších prací na stavbě vodovodu z Železného Brodu. Při přejezdu
techniky byla poškozena část komunikace, toto poškození bude dodavatelem opraveno po skončení
prací.  Do původního stavu budou také uvedeny všechny poškozené pozemky soukromých osob.
Stavba by měla být dokončena v průběhu dubna, pravděpodobné je krátkodobé omezení průjezdu
silnice Koberovy - Železný Brod.

Dále v průběhu března začnou přípravné práce na stavbu zkapacitnění ČOV, kácení stromů, začátek
stavebních prací. Při realizaci dojde k dočasnému uzavření části chodníku. Nyní probíhá výběrové
řízení na dodavatele stavby.

12/ Informace k projektu Optická síť Koberovy (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Na obci se uskutečnilo jednání se společností Cetin, a.s. a projekční kanceláří, která projektuje síť
optického kabelu na území Koberov. Optická síť bude vedena v zemi, obec preferuje protlaky pod
komunikacemi a výkopy podél komunikací. Realizace bude rozdělena na etapy, začátek realizace
se předpokládá v roce 2027. Společnost Cetin, a.s. se bude zabývat i možností zasíťování Vrátu.

13/ Různé, diskuze (Navrhovatel: Pavel Pospíšil)
Pan starosta zastupitele informoval o:

přípravě  projektové  dokumentace  na  nové  parkoviště  v  Besedicích  -  v  roce  2026  bude
vypracována PD. Pokud bude možnost, požádá obec o dotaci na realizaci . 
probíhající  změně územního  plánu č.  1  -  v  současné době jsou  zapracovávány  podklady,
v  průběhu  května  až  června  by  mělo  být  svoláno  veřejné  projednání,  po  kterém  bude
následovat zpracování odvolání.
zpracování vyzualizace obce - představeny vzorové plakáty a propagační předměty
projekt na opravu hradu Zbirohy a vypracování Stavebně historického průzkumu pro hrad.
Možnost  financování  z  dotačního  programu  Libereckého  kraje.  Sanace  bude  realizována
na etapy.
ptačí chřipka - nejsou vyhlášena ochranná pásma
domácí ČOV - zastupitelstvo bude o všech žádostech rozhodovat po ukončení lhůty pro podání. 
smlouva  o  výpůjčce  kulturního  domu spolkům -  zastupitelé  byli  se  smlouvou  seznámeni,
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rozhodovat o znění smlouvy budou na svém příštím zasedání. Zastupitelé byli informování
o úpravě únikových východů v KD a zpracování Požárně bezpečnostního řešení. PBŘ bude
vypracováno také pro budovu mateřské školy a budovu základní školy.
projektová dokumentace na knihovnu a infostánek -  proběhla kontrola  kanalizačních stok
v okolí  budovy OÚ. Vzhledem nedostatečným informacím o podloží  bylo obci  doporučeno
provedení geologického průzkumu pro účely založení stavby.

Zastupitelé diskutovali o výměně a doplnění spotřebičů v Kulturním domě. 
Pan Brunclík dále navrhl výměnu osvětlení v přísálí v KD, návhr zpracuje a předloží zastupitelům.

Pan starosta dnešní zasedání ukončil v 20:15 hodin.

Pavel Pospíšil
starosta obce

1. ověřovatel
Bohumil Paldus

2. ověřovatel
Ing. Kateřina Horáková


